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1. Nosaki, vai apgalvojums ir patiess!                                         


a) Funkcija y=4·2x ir eksponentfunkcija.


b) Ja a-3>a1,5, tad a>1.


c)  log
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5 ir  - 1.


d)  y=sinx ir nepāra funkcija.


e)  y=logax vērtību apgabals ir ( 0 ; +∞).


f)  y=ctgx periods ir 360º . 

2.uzd. Izteiksme cos(360°+α) ir vienāda ar 


A) sinα

B)  - sinα
C) cosα
D)  - cosα

3.uzd. Ja a1,5>a2, tad 


A) 0<a<1
B) a≥1

C) a>1
D) a<1

4.uzd. Logaritmiskā funkcija y=log5x ir


A) pāra
B) nepāra
C) periodiska
    D) augoša

5.uzd. Funkcijai y=ctgx nav patiess apgalvojums, ka


A) tā ir pāra
B) tā ir nepāra  C) tā ir periodiska
  D) tās E(y)=R

6.uzd. Kura vienādība ir patiesa?


A) 
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=90°
B) 
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=60°
C) 
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=45°
D) 
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=30°

7.uzd.Kura vienādība ir patiesa?


A) sin
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B) sin
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C) sin
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D) sin
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8.uzd. Kura vienādība nav patiesa?


A) logex=lnx
B) log10x=lgx
C) logxx=1

D) log2x=lgx

9. Aprēķini, cik naudas būs Tavā bankas kontā pēc 2 gadiem, ja šogad tajā ieguldīsi  

    5000 Ls ar gada likmi 3,7 %!
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